
Príklad 1:  Strieborný náramok má objem 1,5 cm3 a hmotnosť 15,75g. Vypočítaj hustotu 

striebra z ktorého je zhotovený. 

Zápis: 

V = 1,5 cm3 

m = 15,75g              dosadím za m, dosadím za V           

ρ = ? 
𝑔

𝑐𝑚3 
 

Riešenie:  

                    ρ = m : V 

                       ρ  = 15,75 : 1,5             

                       ρ = 10,5 
𝑔

𝑐𝑚3 
 

Odpoveď: Hustota striebra je 10,5 
𝑔

𝑐𝑚3 
.  

 

Vyriešime aj spolu aj ďalší príklad: 

Príklad 2:  Oceľové teleso má hmotnosť 101,4 g a objem13 cm3. Vypočítaj hustotu ocele. 

Zápis: 

V = 13 cm3 

m = 101,4 g 

ρ = ? 
𝑔

𝑐𝑚3 
 

Riešenie:  

              ρ = m : V 

                ρ  = 101, 4 : 13 

                ρ = 7,8 
𝑔

𝑐𝑚3 
    

Odpoveď: Hustota ocele je 7,8 
𝑔

𝑐𝑚3 
.  

 


